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Кафедра торговельного підприємництва та логістики

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих фахівців з управління логістичною діяльністю логістичних, промислових та 

торговельних підприємств шляхом надання студентам теоретичних знань та можливостей для набуття практичних 

навичок щодо планування, організації та контролю за процесами і об’єктами мікрологістичних систем на засадах 

інтегрованої логістики.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Логістика (транспортна, складська, комерційна, міжнародна). Технології транспортування. Економіка підприємств 

транспорту. Транспортно-експедиторська діяльність. Товарознавство. Пакувальні матеріали і тара.   Організація 

торгівлі. Менеджмент. Митна справа. Інформаційні системи і технології в логістиці. Договірне право. 

Випускники освітньої програми  володіють практичними навичками і досвідом, достатніми 
для вільного орієнтування у середовищі логістики, впевненого виконання поставлених завдань 
і генерування ідей щодо розвитку логістичної діяльності підприємств.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Проведення у межах освітнього процесу керівниками логістичних компаній та логістичних 

відділів торговельних і виробничих підприємств, провідними фахівцями з транспортної та 

складської логістики, представниками профільних асоціацій відкритих лекцій, 

майстер-класів, вебінарів, коворкінгів, виїзних занять, марафонів та змагань. 

Впровадження в освітній процес кейс-STUDY та консультацій, менторства і наставництва від 

провідних практиків сфери логістики.

Перша в Україні надсучасна Логістична лабораторія

Оволодіння інформаційними технологіями та комп’ютерними програмами у професійній 

діяльності «ANT-logistics», UIS WMS, ScetchUp 3D, ERwin Process Modeller, AnyLogic та ін. 

Професійне володіння іноземною мовою рівня В2

Практична підготовка  в логістичних компаніях та на підприємствах торгівлі

Професійне спілкування і командна робота в «Клубі логістів»
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Логістичні компанії, підприємства оптової та роздрібної торгівлі, зокрема: ТОВ «ЗАММЛЕР Україна», Компанія 

«ANT-logistics»,  ТОВ «ІНТЕРОКО», ПТК ТОВ «Агромат», ТОВ «ВОГ КАРД» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Менеджер-логіст з міжнародних перевезень, фахівець 

служби перевезень / міжнародних перевезень

Керівник відділу логістики / транспортного відділу / 

закупівель і постачання

Логіст

Експедитор (Freight forwarding agent)

Обліковець запасів

Офісний службовець (постачання) / (складське 

господарство) / (перевезення вантажів)

Фахівець з постачання/ з логістики та закупівель, закупник

Менеджер з продажу логістичних послуг

Операційний менеджер (складська логістика)


